

江湖传言

菜上快了有问题

鬼见愁

在写字楼里上班的人都有一个头疼的事情,那就是午餐怎么解决。我们经常三人一伙、五人一班地去“抬石头”,时间久了,几个固定的人就组成了一个“石头团”,听起来感觉跟“还乡团”差不多。

今天中午,哥几个说想吃鱼了。小饭店的人很多,前喊小姐后喊姑娘的,好不容易来了个人招呼。大家各点所爱,最后又要了条鱼。不到半分钟,服务员就拎着活鱼上来了,“先生,看看你们点的鱼,一斤重,马上就烧!”

团长瞥了一眼,随口说了声行,开始掏烟,每人发一根,每根都给点着,这才自己吸了

一口,感叹一句:“哎,中午哪来这么多人出来吃饭,所以说衣食才是立民之本啊!”

一句话刚说完,后面就传来服务员的声音:“先生,麻烦让一下,你们的鱼!”

“吃鱼喽!”有人的筷子已经插了过去。

“慢着,别动!服务员,再来一下子……”团长一吆喝,我们都抬起头来,

“你这鱼怎么烧的?我刚才点完菜,给在座的人发了根烟,再点上火,我就吸了一口,说了一句话,你的鱼就上来了?速度咋就这么快呢?”

“啊,是啊,怎么这么快?”动筷子的人也收回来了,

“你这不是条死鱼就是别人吃剩下的,喊你们老板过来!”五条汉子全站了起来,义愤填膺,早已惊动了左邻右舍!

“我们这里的上菜速度本来就快嘛!”服务员不知是心急还是心亏,脸已经通红!

“你说说看,点了鱼要去杀吧,杀完要洗洗吧,洗干净了才能去烧吧,烧个鱼要多长时间,前前后后又要多长时间,你这速度就是在金陵饭店,再请上个国际级厨师,恐怕也赶不上啊!”

“我们这里是流水作业,一切都准备好的,所以速度快,你们不是经常喊着要快点上菜嘛!”小姐开始支吾

了,“要不然就是别的桌子点的,可能厨师让我上错了!”

“好,那我得问问有没有人和我们点一样的鱼了。”一哥们站起来就要大喊,旁边有人插话了:“嘿,她给你看的是一条活鱼,烧的是一条早就杀好的死鱼,所以快啊!”“以后吃鱼记住,干脆用筷子做个记号!”

这时,五个人的桌子周围已经围了十几个人,吃饭不吃饭的,都过来看热闹。饭店老板终于出面了:“实在对不起,这盘是我们为员工烧的午餐,传菜的人拿错了,我已经批评过他了,马上给您换,中午的鱼我请了!”

同笑时代

两个西洋参

刘鹏

同事的女儿小想上小学二年级,被同事称作是聪明有余,认真不足。那天,同事带着放寒假的女儿来办公室,小姑娘这里摸摸那里动动,不时地制造出一些声响来。

可有一会儿,办公室里一下子变得出奇的安静。大家抬头看,才发现小想正站在小王的办公桌前,眼睛直往桌上瞅。看了一会儿,小想对小王说:“姐姐,把你桌上那本《羊小的奇遇》让我看看行不?”

小王一听笑岔了气,桌上放的是一本励志书,书上有这

几个字——两小时奇迹。过了一会儿,小想又从外边急匆匆地跑回办公室,然后附在她妈妈耳边小声嘀咕。她妈妈有些疑惑了,说:“小孩子别乱说!”

小想急了,说:“真的,我亲眼看见的。”

我们忙问她看到了什么,她说:“对门的叔叔拎回来两个西洋参!”

对门是我们主任的办公室。小王偷偷溜过去一看,回来笑得捂着肚子直不起腰。

原来,主任提回来的是两盒西洋参!

三言二拍

家长会上取了个经

舟子

我挺怕开家长会的。人家孩子成绩拔尖,老师表扬,同学羡慕,父母特有面子;自己的孩子,就在那中下游晃荡,每次会后,班主任都要特别关照一下:“你们家长也不能全指望学校啊,自己也得管管。”

这回又是这样,受了表扬的家长乐呵呵,如我这样的家长,会刚结束又被老师点名,说要留下来研究一下孩子的成绩问题。正在那儿等呢,某位成绩不错学生的家长,主动跟我们这些失意父母搭腔:“孩子成绩不好,挺费心的吧。”

“可不是,就是提高不了。”

“我们家孩子以前也是的,像英语,以前不及格,现在都考九十几了。”这位家长说。

顿时,我们几位的兴致就提起来了,纷纷求教。见我们迫不及待的样子,这位家长似乎还要卖点关子,笑着并不急于回答。

“是不是请的家教?”我们揣测。

“现在家教良莠不齐,再说,还得一大笔费用。”他说。

见关子卖得差不多了,他才慢条斯理地说:“我是看了那个广告,给孩子买了那种电子词典。单词练习,同步辅导,等于有个老师跟你后面,你们说成绩能不好吗?”

那东西可不便宜,但为了孩子学习,回去一咬牙也给买了。到学期结束了,也没感觉到太大的效果,正好又开家长会,老师找我去谈话,顺便就把这件事说了。老师回答:“辅导的学习工具,也要因人而异,不是每个学生都适合的。”

“可你们那个某某同学的家长,说这个东西很好啊。”

“他肯定说好,他是那个电子词典的代理商。上次开家长会时,他还找到我们校长,想在学校里搞推销,被校长拒绝了。”

打工生涯

礼品的寓意

王雷

春节前夕,老总在酒店订了十桌酒席,招待客户和犒劳公司员工,还买了100套景德镇的精品瓷碗,准备作为礼品发给客户和员工。令老总没想到的是,原先给客户安排了八桌,最后却来了十桌人,幸好酒店的宴席没有订满,于是又临时增加了两桌。

饭后,老总说:“今天来的客户,每人发一套精品瓷碗礼

品,因为礼品数量不够,我们员工就不发了,希望大家谅解。”

客户欢天喜地地领走了礼品,员工却一个个愁眉苦脸,老总笑嘻嘻地安慰大家:“我发给他们瓷碗,是要让他们年年都到我们公司‘讨饭’;我们自己的员工若是拿了,生意岂不是越做越砸?明天我就让人买二十套茶具发给大家!”

《南京纪事》网上征稿

如果您要韶点事儿,可以登录www.lifenanjing.com.cn,来建立您的博客,发表文章时只需选择“南京纪事”类别即可,我们会刊登点击率高的优秀稿件。

此外,您仍然可以通过电子信箱citystar111@163.com和邮寄的方法给我们投稿。

不是乱弹

工作了还拿红包

冷若双

前两天,在外地的姐姐打来电话,说会带宝贝儿子回来过年,老妈喜上眉梢。

昨天晚上,我正在看电视,老妈走过来塞给我一个红包。我感到很诧异,我都已经大学毕业工作了,老妈怎么还给我发压岁钱?再说,这还没到拜年给压岁钱的时候呢!于是我推托着说:“不要不要,我都这么大了,怎么好意思还要您的钱。”

老妈差点笑岔了气:“你以为这是给你的压岁钱啊?这是我帮你预备的空包,让你这个当舅舅的给外甥装压岁钱用的!”

忽悠男女

你老婆够狠

阮永兴

前几天我感到有些腰酸背疼,医生说是由于我平时坐的时间太长引起的,得加强锻炼。我想反正家和单位的距离也不是很远,就每天走路上下班吧,也算是锻炼了。

那天早上,我在路口等红绿灯,有人在旁边的公交车上叫我。我抬头一看,是单位同事老李。我刚跟老李打了个招呼,绿灯就亮了,公交车飞快地开走了。

到了单位,刚在办公室里坐定,老李就一脸坏笑地来找我,说让我借他十块钱。我一摸口袋,才发现早上因为走得急,没带钱包。我只好告诉老李,我身上没钱。

老李却故作恍然大悟的样子:“你老婆也真够狠的,连上班坐车的钱也不给你,让你走着来上班。”



有点出格

郭喆图

被奶奶们抱了

来源:www.lifenanjing.com.cn·博客
发帖人:浪遏飞舟
发帖时间:2月5日 17:22

最近时兴“抱抱团”,一些年轻的男男女女在大街上索抱,据说这样可以密切人际关系。那天,我们哥几个聊天时,谈起了这个抱抱团。小张闷闷不乐地说:“我都二十二岁了,还没有抱过姑娘,真是白活了。”也不知是真心实意还是存心想看笑话,有人便给他出了个主意:“小张,你也当个抱抱团,这样就可以顺理成章地抱抱姑

娘了。”小张一听,对呀,这倒是个绝妙的主意。

星期六一大早,小张找了一张硬纸板,在上面写了“抱抱团”三个鲜红的大字,然后跑到护土学校旁边,举着纸牌子,站在人行道上。

不时有三三两两的护校女生走过来,见了小张的那张纸牌子,有的掩嘴一笑,绕道而行;有的怒目相向,

愤而避之;有的窃窃私语,仿佛小张是个怪物。小张手也举酸了,眼也望穿了,就是没有一个姑娘与他拥抱。

正当小张绝望之时,走过来一群六七十岁的老太太,她们是附近老年大学的老学生,见小张举着牌子上来询问。等她们弄清楚了是怎么回事,都哈哈大笑起来。谁说老年人不能时尚?这不,一位老太太就提议了:“咱们和这位小帅哥抱抱如何?”众老太一起应道:“好!”

东张西望

有人说你可爱吗

陆裕

自从老婆养了小狗花花,我就明显感到我在家里的地位下降了,老婆整天为花花忙来忙去,对我是爱理不理。

前天下班回家,我在厨房烧饭,老婆则在给花花准

备晚餐。我一看,这花花的晚餐可真丰富啊,又是火腿,又是牛奶,比我吃得都好,于是,我就随口对老婆说了一句:“你给花花吃得太好了吧?我都没这狗的待遇高!”

老婆一听就不乐意了,回我说:“就是比你吃得好,怎么了?人家邻居见了花花,都说花花可爱,有人说你可爱吗?”我一听就愣住了,仔细想想,从小到大,还真没人这么说过!

Advertisement for JAC cars, featuring the slogan '空间成就自由' (Space achieves freedom) and '中国年度最佳公务车' (China's Best Business Car). It includes promotional information for a New Year's Eve dinner and gift event, with details on prizes and dates.